

布鲁塞尔恐袭关键人物浮出水面

恐怖分子疑盯上比利时核电站

法国调查人员怀疑,一名28岁叙利亚男子可能是参与巴黎和布鲁塞尔两场恐怖袭击的关键人物。欧盟反恐高官表示,比利时核电站等主要基础设施可能成为袭击目标。

同样藏身“小灰楼”

在一份抬头为“紧急扩散”的公告中,法国调查人员给出叙利亚男子哈米德的信息。根据公告,哈米德来自叙利亚哈马省,出生于1988年1月1日,体格健硕。公告描述说,哈米德“十分危险,很有可能携带武器”。

消息人士说,欧洲安全机构认为哈米德“在具体操作层面”参与了布鲁塞尔恐袭。

法国《世界报》报道,调查人员在布鲁塞尔一栋灰色小楼公寓里发现哈米德的DNA,那间公寓是三名嫌疑人发动恐袭前的藏身地,而另两人身份已确认。调查人员认为,哈米德与巴黎恐袭主要嫌疑人萨拉赫有联系。

“若遇袭不会惊讶”

《自由比利时报》26日刊登对欧盟反恐协调员德凯尔肖的专访,他说:“如果有人能在

未来5年内通过网络手段对比利时核电站等基础设施发动袭击,我一点都不会惊讶。”

他认为,武装人员将侵入核电站的“神经中枢”,即数据采集与监控系统。

德国、荷兰、卢森堡三国30多个市镇本月曾提出抗议,要求比利时关闭边境地带多个频繁故障的老旧核反应堆。

工作人员遭“暗算”

比利时法语报纸《最后一点钟报》报道,蒂昂日核电站一名安保人员24日晚在布鲁

塞尔被不明身份人员谋杀,他进入核电站关键区域的出入证丢失。

该报说,布鲁塞尔恐袭嫌疑人原打算袭击核电站,但由于警方搜捕可疑人员,他们被迫加快速度,把袭击目标改成机场和地铁站。

比利时通讯社则援引检方的话报道,这起谋杀是出于个人恩怨,与恐袭无关。

此外,调查人员去年底发现比利时一家核电站主要负责人遭武装分子监视,家门口被安装监控摄像头,录下的视频长达数小时。
闫洁 张旌

新版3D打印机入驻国际空间站

新华社华盛顿3月26日电 经过约3天的飞行,美国轨道ATK公司“天鹅座”货运飞船26日抵达国际空间站,带来新版3D打印机、宇航员补给物资和一些有趣的实验设备。

在“天鹅座”携带的3.5吨物资中有一个新的空间站“永久性成员”——升级版3D打印机,大小是空间站现有3D打印机的2倍,可打印更大尺寸的零件和设备。

“天鹅座”还载有一些有趣的科研物品,“壁虎爪”实验将研究仿壁虎脚刚毛人造材料在太空是否仍有黏附能力,太空流星实验将首次从太空研究进入地球大气层流星的化学组成,土层实验将分析微重力环境对小行星等无大气小型天体风化层土壤的影响。

“天鹅座”将与空间站对接2个月,然后携带1.5吨垃圾返回地球,在太平洋上空焚毁。自焚前,地面控制人员还将遥控进行“飞船火焰实验”,了解微重力环境对火情扩散的影响,以研制更好的防火材料和技术。

北海道新干线开通 日铁路网南北贯通

本报特稿 连接日本本州和北海道的北海道新干线26日开通,标志着日本新干线铁路网终于南北贯通。

26日上午6时35分首班列车出发前,北海道新函馆北斗站举行了通车仪式。国土交通部长石井启一致辞称:“期待包括外国人在内的大量游客来访,以获得广泛绩效。”

首班列车从新函馆北斗站穿越1988年开通的青函海底隧道,到达本州最北的新青森站,这段北海道新干线全长约149公里。

日本共同社报道,在1964年东海道新干线开通半个多世纪后,新干线首次驶入北海道,实现从北至南贯通日本列岛。

北海道新干线每天有13班车辆往返,往来函馆和东京只需约4小时29分钟,比以往节省53分钟。

美国海军最大腐败案曝光 第七舰队高官受贿泄密被判刑



杜谢克(右二)

图G2

本报特稿 美国加利福尼亚州法院25日认定,海军第七舰队副指挥官杜谢克向一名马来西亚承包商泄密,以获取包括性服务在内的多种贿赂,判处他46个月监禁。

49岁的杜谢克作为负责督导太平洋舰队军事行动的海军上校,被控接受回扣和性服务等多种贿赂,泄露舰队机密给马来西亚军事承包商。

据悉,这是美国海军历史上最严重的受贿案之一,杜谢克则是本案中被告的最高级别官员。

除了获刑46个月,法院还下令杜谢克向海军缴纳7万美元罚款并上缴3万美元赃款。法官萨马蒂诺宣布裁决时说:“真难以想象,像你这样身居高位的人为了享受豪华酒店、娱乐款待和卖淫服务而出卖国家。”

本案另一名关键人物,是被美军圈内人称为“肥佬”的马来西亚承包商弗朗西斯。他经营的格伦亚洲海洋防务有限公司总部在新加坡,为美国海军舰艇提供补给等服务。

弗朗西斯承认向包括杜谢克在内的数名军官行贿,为他们安排豪华酒店服务并赠与价格昂贵的礼物,以换取美国军舰停泊在他公司运营的港口。

在为美国军舰服务过程中,他定期开涉及燃油、港口拖轮作业和污水处理等的超额账单,骗取数千万美元。当然,这一切都离不开杜谢克等人“关照”。

“瓦尔代”中俄关系研讨会在沪举行 探讨中俄合作进程与前景

本报讯 上海华东师范大学俄罗斯研究中心与俄罗斯瓦尔代国际辩论俱乐部共同主办的中俄关系研讨会日前在华东师范大学举行,40余位中国专家和20余位俄罗斯专家与会。

会议主题为“中国与俄罗斯:合作进程与前景”,包括四项议题:中俄合作现状与评价;中俄关于全球与地区安全挑战的评估与应对;中俄关于全球与地区治理的立场与合作;丝绸之路经济带与欧亚经济联盟对接合作。

关于中俄双边合作,与会专家认为,在各

领域的合作表明中俄关系不断走向成熟,目前及未来的主要任务是如何保持两国关系高水平运行。有中国学者认为,中俄关系应包容性发展,应在经济合作方面下定战略性决心,真正把对方作为长期、全面、战略性伙伴。

关于全球与地区安全挑战,有中国学者指出,中俄对当前国际安全形势的看法在许多方面相近,都认为当今世界正在发生深刻复杂的变化,世界多极化深入发展,国际战略格局加快分化组合,大国战略博弈更加激烈。

有俄罗斯学者认为,全球治理难以实施,使得武力的使用又一次成为重要选项,意味着军事力量在国际事务中的地位可能还会上升。

关于全球与地区治理,有中国学者指出,中俄合作产生的作用超过1+1等于2,足以对国际和地区问题产生实质性影响。有俄罗斯学者指出,俄罗斯、伊朗、中国、印度四国可以形成一套合作机制,将有效保证欧亚大陆国际合作与经济发展。

关于丝绸之路经济带与欧亚经济联盟对接,有中国学者认为,上海合作组织应成为实现对接的平台,对接重在具体化,否则会流于概念和口号。有俄罗斯学者指出,欧亚经济联盟与中国“一带一路”战略合作关系的建立避免了双方在中亚的竞争。

《专家诊治下肢血管病》

—— 来电就送 ——

全新科普书籍《专家诊治下肢血管病》,是一本多年来为数不多的,向读者介绍科学调理下肢血管疾病的中医书。书中介绍的各种方法有很强的实用性,读者可以参照书中的经验和案例,增加对下肢血管病发病原因的了解常识,该书简单易懂,方便实用。

该书采用通俗易懂的文字编写,您只需根据书中介绍仔细阅读,就可能有所收获。另外书中还详细介绍了养生食谱的良方,供读者参考。

因反响热烈,全国300本现公开无条件免费发放;机会难得,不花一分钱,赶紧拨打电话申领吧!

—— 免费申领 ——
400-088-4677

上海科学技术文献出版社 送书单位:陕西中医学院制药厂

上海离退休老人

可无条件免费领取1套遥控LED家用节能灯

节约用电是我们每位公民的义务和责任。除了我们平时要养成随手关灯的良好习惯,拥有一款省电,且具有遥控功能的节能灯都可节约电能。为倡导广大上海市民“节约用电,合理用电”,特别是发扬中老年人勤俭节约的好习惯,上海鹤寿健康咨询有限公司现无条件免费为年满58周岁以上的上海离退休老人发放一款“多功能遥控LED家用节能灯”,(节能、使用寿命长、无电源可打开应急、遥控功能随意开关)

因为本次发放的节能灯数量有限,限量500套,首批只针对以下人员发放:
凡是凭此广告和年满58周岁以上的上海离退休老人即可免费领取1套。

我们对每位符合条件的市民以先到先得的顺序可以免费领取一套遥控LED家用节能灯,因数量有限,每人限领一次,请不要重复领取!

市区预约报名请致电:
021-61846588 60490588
021-61525766 60346955
松江、嘉定、青浦、奉贤等郊区预约报名请致电:**021-61525755**